
  

 

Jednou z dílčích aktivit projektu „Aplikace inovativních postupů v rámci sociální 

ochrany a prevence v Kraji Vysočina“, registrační číslo: 

CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0015546, je tzv. „firemní dobrovolnictví“.  

FIREMNÍ DOBROVOLNICTVÍ 

Společenská odpovědnost a udržitelné podnikání se dnes již i u nás stávají 
důležitým aspektem fungování mnoha firem. Firemní dobrovolnictví navíc umožňuje 
do těchto aktivit zapojit zaměstnance a přirozeně tak podporovat nejen jejich 
sounáležitost s firmou, ale také jejich osobní růst a rozvoj. 

CO TO JE FIREMNÍ DOBROVOLNICTVÍ? 

Firemní dobrovolnictví je cenný dar ze strany zaměstnavatele a výborná příležitost 
pro smysluplné naplnění společenské odpovědnosti. Firma investuje čas svých 
zaměstnanců a finanční zdroje do fungování dobrovolnického programu a získává 
motivované zaměstnance, efektivní partnerství s neziskovým sektorem a nová řešení 
v oblasti udržitelného podnikání.  

ČESKÁ REPUBLIKA A FIREMNÍ DOBROVOLNICTVÍ 

V České republice se CSR neboli společenská odpovědnost firem stává velmi 
skloňovaným tématem. Firemní dobrovolnictví je jeden z nejlepších způsobů, jak se 
stát společensky odpovědnou firmou a poskytnout svým zaměstnancům ojedinělou 
možnost osobního a profesního rozvoje. Bude také přibývat zákazníků a klientů, kteří 
si své výrobky a služby budou vybírat podle toho, jak zodpovědně se firmy při svém 
podnikání chovají a jak přistupují k závažným celospolečenským tématům.  

PROČ SE FIREMNÍMU DOBROVOLNICTVÍ VĚNOVAT? 

Spolupráce s neziskovými organizacemi dokáže často kultivovat velmi konkurenční 
prostředí korporací, zlepšuje vztah zaměstnance k jeho komunitě, kolegům a 
zaměstnavateli, dává zaměstnancům možnost odpočinout si od pracovní 
rutiny, poznat své kolegy z trochu jiné stránky a vyzkoušet si své dovednosti a 
odborné znalosti ve velmi odlišném prostřední. Neziskové organizace díky firemním 
dobrovolníkům zlepšují své služby a chod organizace a dostává se jim odborného 
poradenství, ke kterému by jinak neměly přístup.    


